



0009739755

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Α. Π.: ΔΠΘ/ΤΙΑΤΡ/47157/4619

Ημ/νία: 15/05/2023

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ**

Προς

1. Τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Καθηγητή
2. Τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος Ιατρικής

Κοινοποίηση

Εισηγητική Επιτροπή

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση σε συνεδρίαση

Σας παρακαλούμε να παραστείτε στην αριθ.7/25 Μαΐου 2023 συνεδρίαση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) στη βαθμίδα του Καθηγητή η οποία θα πραγματοποιηθεί ενώπιον της Συνέλευσης του Τμήματος την Πέμπτη 25 Μαΐου 2023 και ώρα 10.30 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Τμήματος, (κτίριο Γραμματείας) στην Πανεπιστημιούπολη Αλεξανδρούπολης.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Εκλογή ενός μέλους για την πλήρωση της προκηρυχθείσας θέσης Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) στη βαθμίδα του Καθηγητή του Μορφολογικού –Κλινικοεργαστηριακού Τομέα στο γνωστικό αντικείμενο «Ιατροδικαστική - Τοξικολογία» (υποψήφιος ο Αναπληρωτής Καθηγητής κ.Παύλος Παυλίδης)

Με τιμή
Ο ΠρόεδροςΚωνσταντίνος Μεν. Βαδικόλιας
Καθηγητής Νευρολογίας

Σημείωση: Παρακαλούνται τα τακτικά μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος που κωλύονται να συμμετάσχουν στην παραπάνω διαδικασία να ενημερώσουν το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 18 Μαΐου 2023 τη Γραμματεία (με email στη Διεύθυνση secr@med.duth.gr) προκειμένου να κληθούν τα αναπληρωματικά μέλη.

Τα μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος και της Συνέλευσης έχουν τη δυνατότητα να μετέχουν στη συνεδρίασή είτε με φυσική παρουσία είτε μέσω του συστήματος τηλεδιάσκεψης εφόσον η παρουσία τους είναι δυσχερής. Ο σχετικός σύνδεσμος θα σταλεί στο email που έχουν δηλώσει στο σύστημα ΑΠΕΛΛΑ προκειμένου να μετέχουν στη συνεδρίαση από τον προσωπικό τους υπολογιστή. Τα μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος που επιθυμούν να σταλεί ο σύνδεσμος σύνδεσης με το σύστημα τηλεδιάσκεψης σε διαφορετικό email να ενημερώσουν τη Γραμματεία του Τμήματος στο e-mail secr@med.duth.gr μέχρι την Πέμπτη 18 Μαΐου 2023.